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Wykaz zbędnych i zużytych składników majątku ruchomego
	Lp.
	Nazwa składnika majątku ruchomego

	Nr inwentarzowy
	J.m.
	Ilość
	Cena zł/szt.
	Ocena stanu technicznego
	Sposób zagospodarowania

	1.
	
Drzwi aluminiowe ciemny brąz zewnętrzne, pełne, 90 cm, z ościeżnicami, z demontażu

	
-
	szt.
	
1
	
800,00
	
używane, zbędne, zepsuta klamka

	
Sprzedaż, nieodpłatne przekazanie, darowizna

	2.
	
Drzwi pcv białe zewnętrzne, wypełnione dołem, górą przeszklone (szybki trójdzielne), 1020x2030, z ościeżnicami, z demontażu

	-
	

szt.
	
1
	
1.000,00
	
używane, zbędne

	Sprzedaż, nieodpłatne przekazanie, darowizna

	
3.
	
Drzwi pcv białe zewnętrzne, wypełnione dołem, górą przeszklone (szybki trójdzielne), 1020x2030, z ościeżnicami, z demontażu

	-
	

szt.
	
1
	
1.000,00
	
używane, zbędne

	Sprzedaż, nieodpłatne przekazanie, darowizna

	4.
	
Ogrodzenie z siatki stalowej ocynkowanej z demontażu (1,80x1,25)


	2-2-0001
	


szt.
	36
	10,00 zł/szt.
	
długoletnie użytkowanie, zbędne, skorodowane, uszkodzone elementy

	Sprzedaż, nieodpłatne przekazanie, darowizna

	
5.

	
Okno pcv białe 1160x830, szkło thermofloat U=1,1, okucie UR MIKRO,   z demontażu


	-
	

szt.
	1
	100,00
	używane, zbędne

	Sprzedaż, nieodpłatne przekazanie, darowizna

	6.
	Odkurzacz MPM 12000
	1-8-0176
	

szt.
	1
	50,00
	długoletnie użytkowanie, zepsuty, naprawa nieopłacalna
	

Sprzedaż, nieodpłatne przekazanie, darowizna




















WYLICZENIE CENY RYNKOWEJ
	
	1- popyt przewyższa podaż
1-0,8 – sprzedaż łatwa
0,8-0,5 – sprzedaż normalna
0,5–0,2 – sprzedaż trudna
0,2-0,0 – sprzedaż niemożliwa
	0-20% - sprawny, ewentualnie wymagany przegląd lub naprawa bieżąca
21-40% - wymagany remont (naprawa) modernizacja elementów
41-80% - potrzebny remont kapitalny
81-100% - nie da się naprawić
	1-0,9 – aktualnie produkowane
0,8-0,6 – dostępne na zamówienie, prace na wymiar
0,5-0,4 – trudno dostępne
0,3-0,2 – do wykonania we własnym zakresie
0,1 – 0,0 – niewykonalne/nieopłacalne
	Wyliczenie ceny rynkowej wg wzoru:

Cr = Cp(1-Zt/100) x Wn x Wr

	Nazwa i rodzaj składnika majątku
	Wartość rynkowa podobnej nowej rzeczy – 
Cp
	Współczynnik rynkowy – 
Wr
	Zużycie techniczne - Zt
	Współczynnik nowoczesności – dostępność części zamiennych – 
Wn
	Szacowana cena rynkowa – 
Cr

	
	
	
	
	
	



